



Tisztítási és kezelési útmutató elasztikus burkolatokhoz

Az elasztikus burkolatok közé tartoznak a homogén és heterogén vinilburkolatok, a PVC burkolatok, a sík- illetve domború/recés gumiburkolatok, valamint a linóleumburkolatok. Ön jól választott! Az **INKU padlóburkolatai** különösen kopásállóak és könnyen kezelhetőek.

Általános tudnivalók

A helyes tisztítással és ápolással gondoskodhat arról, hogy választott padlóburkolata mindig szép legyen, valamint a hagyományos tisztítási módszerekkel, mint pl. porszívózás, felmosás (jól kicsavart ronggyal!) biztosítja annak hosszú élettartamát.

A bejáratnál egy megfelelő méretű szennyfogót helyezünk el, hogy megakadályozzuk a burkolatok karcosodását (a többrétegű burkolatoknál fennáll a berepedés veszélye is!)

Ügyeljünk arra, hogy a mozgatható berendezési tárgyak lábára vékony filcréteget tegyünk.

Valamennyi elasztikus burkolat esetén ún. lágy görgőket alkalmazzunk.

Tisztítás és karbantartás

- a) Az **INKU speciális tisztítóval** végzett **alap- illetve záró tisztítás** magában foglalja mindenféle szennyeződés, valamint a régi tisztítószer maradványok eltávolítását. Ezen kívül eltávolítja a gyártás során keletkezett szennyeződés-maradványokat is (recés gumiburkolatoknál fontos!)
- b) A **CC-Padlófényezővel** történő ápolás védi a burkolatot a kémiai és mechanikus behatásoktól, csökkenti a szennyeződések megtapadását a felületen és ezáltal megkönnyíti az általános tisztítási folyamatot.
- c) Az **általános tisztítás** magában foglalja a burkolat mindennapi tisztítását mint porszívózás, felmosás stb. Ennek során egy tisztító- és ápolószert jól kicsavart felmosóröngy segítségével felviszünk a felületre, melynek során az azt megelőzően felvitt **INKU Önfény filmréteg** döntő fontosságot nyer. Ellentétben a nedves felmosással a vizes felmosásnál az előzetes filmréteg képzés a felületen feltétlenül szükséges. Ajánlatos továbbá hasonló eljárás a pórusos, jó nedvszívó képességű burkolatoknál.

A tisztítás menete

Az új (kivéve a TOPCLEAN-felületkiképzésű burkolatokat) vagy az erősen szennyezett burkolatokat az **INKU speciális tisztítóval** (10-20%-os hígításban) tisztítsuk meg. A speciális tisztítószert megfelelő arányban felhígítva vigyük fel a felületre és egyenletesen oszlassuk el. A hatóidő leteltével a benedvesített felületet alaposan és szisztematikusan megfelelő szivaccsal (esetleg egytárcsás hajtású géppel) megtisztítjuk. Kisebb területek tisztításához kézi keféket is használhatunk.

A leoldott szennyeződést nedvszívó ronggyal itassuk fel. Végül tiszta vízzel töröljük át e felületet, hogy a maradék tisztítószer oldatot is teljesen eltávolítsuk.

Figyelem: alap- ill. zárótisztítást legkorábban a fektetést követő 48 óra elteltével szakaszosan végezzünk!

Az alaposan megtisztított felületnek teljesen meg kell száradnia. A burkolatot ezt követően bevonhatjuk **INKU Önfénnyel** (hígítás nélkül) és/vagy egy felmosó-ápolószerszel kezelhetjük. A tiszta felületet a strapabíró, vízálló Önfény-emulzióval egyszer, vagy kétszer egyenletesen kenjük be. A második réteg felvitele előtt az elsőnek teljesen meg kell száradnia! Az így leápolt felületekre csak az Önfény-emulzió teljes és tökéletes száradása és megkeményedése után lépünk!

Fontos: vezetőképes padlóburkolatokon és PVC burkolatokon ne képezzünk filmréteget!

A helyes vizes felmosás két lépcsőben történik. Először a felületet enyhén rányomott ronggyal nedvesítsük be, majd a kimosott és alaposan kinyomott ronggyal távolítsuk el a feloldott szennyréteget. A felmosó vízhez adjunk **INKU-fényező tisztítót** (1%) vagy **INKU-felmosó-ápolót** (1%), miáltal nemcsak alaposan megtisztítjuk a felületet, hanem egyúttal ápoljuk is. A nedves felmosás nagyobb tisztítandó felületek esetén géppel is speciális automatákhoz való tisztítószerekkel is történhet.

Tisztítószerek – áttekintő áblázat

<i>Burkolatfajta</i>	<i>Alaptisztítás</i>	<i>Ápolás</i>	<i>Általános tisztítás</i>
Heteogén /homogén vinylburkolat	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló
Vezetésképes vinylburkolatok	INKU speciális tisztító	INKU felmosó-ápoló	INKU felmosó-ápoló
Vinylburkolatok TOPCLEAN felületvédelemmel	*)	INKU termékápoló *)	INKU felmosó-ápoló *)
Biztonsági burkolatok	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló
Polyolefin-burkolatok speciális felületvédelemmel	INKU speciális tisztító	INKU termékápoló	INKU termékápoló
Polyolefin-burkolatok speciális felületvédelem nélkül	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló/ CC-INKU Padlófényező
Síkgumiburkolatok PU-felületvédelem nélkül	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló/ CC-INKU Padlófényező
Síkgumiburkolatok PU-felületvédelemmel	INKU speciális tisztító	INKU termékápoló	INKU termékápoló
Domború/recés gumiburkolatok	INKU speciális tisztító	INKU termékápoló	INKU termékápoló
Linóleumburkolatok	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló
PVC-burkolatok	INKU speciális tisztító	INKU fényező tisztító	CC-INKU Padlófényező
Többrétegű burkolatok	INKU speciális tisztító	CC-INKU Padlófényező	INKU felmosó-ápoló

*) alaptisztítás után: további ápolás ld. homogén vinylburkolatok